

ПОСЛІВ G7

ПОІНФОРМОВАНО ПРО ЗАХОДИ ПРОТИДІЇ РЕЙДЕРСТВУ В УКРАЇНІ

У попередніх номерах ми розповідали про активну боротьбу з рейдерством у країні. Наразі Президент України Петро Порошенко підписав прийнятий Парламентом антирейдерський закон, який був розроблений Міністерством юстиції України у тісній співпраці з представниками бізнес-середовища та громадськості.



У кінці жовтня відбулася зустріч із послами країн Великої сімки (G7), присвячена саме питанням захисту прав інвесторів в Україні.

Міністр юстиції України Павло Петренко повідомив, що відповідно до вже підписаного законодавства країна отримала додаткові механізми, які закривають фактично всі прогалини, якими досі користувалися рейдери.

«Найголовніша зміна полягає у введенні кримінальної відповідальності для всіх осіб, які причетні до рейдерських дій. Мова йде про заявників, реєстраторів і вигодонабувачів, які можуть отримати за свої дії до 8 років в'язниці зі спецконфіскацією усього майна», – наголосив Павло Петренко.

Документ ліквідує норми, які були запроваджені у 2012 році, і вводить обов'язкове нотаріальне

посвідчення волевиявлення, яким було проведено зміну власника чи керівника компанії. І, як зазначалося, вводиться система повідомлення всіх власників нерухомого майна і власників компаній про проведення будь-яких змін у реєстрі стосовно їхнього майна через смс та електронну пошту. Власник може направити офіційну заяву і зупинити будь-яку дію терміном до 10 днів без будь-яких обґрунтувань, чому він зупиняє цю дію.

Крім того, документом передбачено, що рішення судів, які стосуються внесення змін до реєстру, можуть бути виконані реєстраторами лише у тому випадку, якщо вони розміщені у Єдиному реєстрі судових рішень.

Заступник Міністра юстиції України з питань державної реєстрації Павло Мороз у свою

чергу наголосив на безпрецедентно широкому залученні бізнесу та громадськості до розробки законопроекту, який дав можливість закрити фактично усі шпарини, якими користувалися під час захоплення підприємств.

«Законопроект № 5067 є унікальним, оскільки до робочої групи, яка його розробляла, входили представники всієї бізнес-спільноти нашої країни. До робочої групи також входили представники громадськості, адвокати, нотаріуси і навіть судді», – зазначив Павло Мороз.

Посли країн великої сімки в свою чергу зазначили, що боротьба з рейдерством – це вкрай важливе питання, яке фактично стосується питань національної безпеки. А також підтримали активну позицію Міністерства юстиції щодо боротьби з рейдерством в Україні. ■